

北约启动大规模跨大西洋军演

约9万名军人参加,将持续至5月31日

新华社布鲁塞尔1月24日电 北约跨大西洋“坚定捍卫者2024”军事演习24日正式启动。该军演将持续至5月31日。

北约24日在一份新闻公报中说,美国海军的“冈斯顿·霍尔”号船坞登陆舰当天离开美国弗吉尼亚州诺福克,经过一系列行动后将开始穿越大西洋。加拿大的“夏洛特敦”号军舰将于本月晚些时候从加拿大新斯科舍省哈利法克斯出发前往欧洲。

据介绍,北约此次军演将在多个地点举行,将首次实施北约的新防御计划,“展示北约在任何条件下从北欧到中东欧,历时数月、跨越数千公里的范围内开展和维持复杂多域行动的能力”。

俄罗斯副外长格鲁什科21日对俄新社表示,北约“坚定捍卫者2024”军演的规模标志着该联盟“不可逆转地回归”冷战计划。

北约欧洲盟军总司令克里斯托弗·卡沃利18日宣布,北约1月下旬至5月将举行“坚定捍卫者2024”军事演习,来自31个成员国以及伙伴国瑞典的约9万名军人参加,这是“北约数十年来最大规模的一次军演”。演习将在针对一个势均力敌对手的模拟冲突场景中展开,通过北美部队的跨大西洋调动以展示加强欧洲-大西洋地区的能力。

日本宣布登月探测器精准着陆

日本宇宙航空研究开发机构25日宣布,该国小型登月探测器SLIM实现在月球表面目标点100米范围内精准着陆。

日本宇宙航空研究开发机构22日说,这部探测器已经断电。该机构推断,太阳能电池无法发电可能是探测器姿态问题,未朝向太阳方向。今后阳光方向改变时,太阳能电池可能可以发电。
据新华社



韩国近两成人口为65岁及以上老人

韩国政府部门24日发布的数据显示,随着人口老龄化加剧,与2022年相比,2035年韩国患者住院的总床日数将增加约45%。

据《韩国先驱报》报道,韩国保健福祉部依据韩国国营医疗保险机构国民健康保险公团和韩国统计厅数据所做的一项研究估算,到2035年,韩国患者住院总床日数将超过2亿天,而2022年这一数字为1.38亿天。

保健福祉部还推测,到2035年,门诊患者量也将比2022年增长12.8%。

人口老龄化加剧被认为是韩国医院总床日数增加的主因。国民健康保险公团数据显示,20多岁年轻人一年平均就医时间是10.4天,而80多岁老人的平均就医时间达到64.1天。

韩国统计厅2023年12月发布的《人

口形势展望》报告显示,韩国现有人口中,近两成为65岁及以上老人,表明韩国已进入“老龄化社会”。如果现有趋势持续下去,2035年年满80岁的人口数量将比2022年增加82.7%;2072年韩国总人口或跌至约3620万,其中近半数为65岁及以上老人,远超世界卫生组织定义的“超老龄化社会”门槛。
据新华社

特朗普和拜登准备再对决

拜登竞选团队发表声明称,特朗普是美国民主的威胁

随着美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普在总统选举党内预选中两连胜,他与竞选连任的民主党籍现任总统约瑟夫·拜登24日均开始将目光移向11月决选,准备重演2020年两人的对决。

只是,特朗普未能在23日的新罕布什尔州预选中对美国前常驻联合国代表妮基·黑利“一击制胜”,后者坚持不退选。

据路透社24日报道,艾奥瓦州和新罕布什尔州党内预选两连胜的战绩让特朗普获提名共和党总统候选人的概率升高。外界普遍预期,特朗普可能与稳获民主党总统候

人提名的拜登再次在总统决选阶段相遇。

拜登竞选团队发表声明称,“眼下清楚的是,唐纳德·特朗普将成为共和党候选人”,同时重申特朗普是美国民主的威胁。特朗普则利用社交媒体再次抨击拜登和司法部对其发起多项刑事诉讼,系“政治迫害”。

特朗普拒绝承认2020年败给拜登,坚称选举存在舞弊,因后续的“国会山骚乱”和尝试推翻佐治亚州票选结果等指控而陷入两起刑事诉讼。

初选是美国总统选举第一阶段,民主、共和两党竞选人在此期间通常按得票比例

获得相应人数的各自党派党代表支持。

目前美国共和党内越来越多人公开为特朗普“背书”,拜登24日则获得美国汽车工人联合会“背书”。

虽然特朗普获得共和党总统候选人提名前景看好,但他目前唯一的党内对手黑利坚持不退选。

另外,特朗普的法律麻烦仍有可能触发意外事件。达特茅斯学院政治学教授迪安·莱西告诉路透社,看不到黑利竞选前景,但她继续竞选可能是“(共和党的)某种备用计划”。
据新华社

美国用氮气处决死刑犯

美国亚拉巴马州本周将对一名死刑犯实施氮气处决。这种处决方式引发争议,一些联合国官员认为可能“违反人权”。

据英国《每日邮报》24日报道,死刑犯名叫肯尼思·史密斯,现年58岁。1988年,他因受雇杀人被判死刑。2022年11月,因注射死刑过程出现失误,史密斯侥幸活了下来。法院后裁定改对其进行氮气处决。

行刑时间定于当地时间25日凌晨2时至26日早上6时之间。

美国现有三个州允许使用氮气处决死刑犯,亚拉巴马州是其中之一。

《每日邮报》援引多名联合国官员的话报道,用氮气处决死刑犯可能会造成犯人极度痛苦,或违反人权。美国兽医学会也表示,氮气处决过于残忍,即使是在动物试验中也基本不会使用。

史密斯先前提出上诉,要求改变行刑方式,但遭美国联邦最高法院驳回。
据新华社

胡塞袭击了美国军舰

新华社开罗1月24日电 萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚24日发表声明说,该组织当天在亚丁湾及曼德海峡附近海域袭击了美国军舰和商船。

萨雷亚说,胡塞武装当天与几艘“正在保护两艘美国商船”的美国军舰发生“冲突”。胡塞武装的导弹“直接击中”一艘美国船只,并迫使两艘美国商船返航,放弃进入红海。

美国中央司令部24日早些时候宣布,也门胡塞武装当天下午在亚丁湾行驶、悬挂美国国旗的“马士基底特律”号货轮发射了3枚反舰导弹。美军“格雷夫利”号驱逐舰发射导弹成功拦截其中两枚导弹,第三枚导弹落入海中。货轮没有人员伤亡和船体受损报告。

朝鲜首次试射新型导弹

据朝中社25日报道,朝鲜导弹总局24日首次试射了正在开发中的“火箭-3-31”新型战略巡航导弹。

朝鲜导弹总局表示,此次试射是朝鲜武器系统的不断更新过程。
据新华社

本地淡干海参1250元/500克,囤货特价最后一天

好消息:本地半干新秋参599元/500克,本地底播淡干海参1250元/500克,清仓特惠,趁优惠赶紧屯货吧

烟台人都知道,吃本地海参吃的就是放心安全营养。这么多年,我们始终把控本地海参生产环节,从投苗到捕捞再到传统加工晾晒,没有中间商销售,直接到消费者手里。本次特价销售时间仓促,主要因烟台连日大雪气温低,同时还要坚持传统淡干海参的每个制作步骤,所以我们来晚了。此次本地海参活动质量不打折,价格优惠,赶紧多屯货。如果在我们这儿买的海参不满意,我们将无理由全额退款退货。

本地大火半干 特价:899元/500克
买1千克送0.5千克 均价:599元/500克

本地6年淡干 特价:2800元/500克
买1千克送0.5千克 均价:1860元/500克
买2.5千克送1.5千克 均价:1750元/500克

本地4年淡干 专柜价:2000元/500克
买1千克送0.5千克 均价:1330元/500克
买2.5千克送1.5千克 均价:1250元/500克

本地7年淡干 特价:3030元/500克
买1千克送0.5千克 均价:2025元/500克
买2.5千克送1.5千克 均价:1899元/500克

本地5年淡干 专柜价:2480元/500克
买1千克送0.5千克 均价:1650元/500克
买2.5千克送1.5千克 均价:1550元/500克

活动时间:1月25日—26日(本周四、周五)
咨询订购:6829989
订购有惊喜 免费送货、邮寄



消费满3000元,赠送长岛免费两日游。
活动期间购买鲜食海参有特惠!到店均赠送4斤洗衣液一桶!

圣伦湾海参地址:烟台市芝罘区胜利路43号万达店(五中斜对面)